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lMo3ppaensem komaHay Wkonbl BesonacHocTu "Ypan" ¢ ycnewHbiM BbicTynneHnem Ha
OTKpbITOM OpYyXenHOM TypHUpe "Ypan - onopHbIi kpan Jepxasbl”, 3aHABLWYIO NO UTOram
COpeBHOBaAHWIA | MECTO B KOMaHOHOM 3a4eTe!

KomaHga "Ypan" 6bina npencrtaeneHa 16 yHacTHUKAMU M y4acTHULAMW W BbiCTynana BO BCEX

pasgenax TypHupa.

5 60iiLoB KOMaHabl cTanu nobeguTensmMm 1 Npuaepamm, Noy4nB No UToram TypHupa 9
mMepanen!
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Mobeauntenn n npusepbl kKomaHabl "Ypan":

3apybexHoB Anekceli:

- 1 MecT0 B pasgene "6oii Ha kapabuHax"(abcontoTHas KaTeropusl)

- 1 MecTo B pasgene "6oi Ha nankax gnuHoi fo 140 cm"(abcontoTHas kateropusl)
- 2 MecTo B pasgene "6oi Ha nankax onuHoi 0o 75 cm"(abcontoTHas kateropms)
- 3 MecTo B pasgfene "cCnopTUBHbINA HoXeBoit 6oin" (abcontoTHas kateropms)

YepHoB AnekcaHap:
- 1 MecTo B pasgene "6oi Ha nankax 4nvHow no 75 cM"(abcontoTHas kateropums)
- 2 MecTo B pasgene "6oi Ha nankax onuHoi oo 140 cM"(abcontoTHas kateropusl)

TumoweHko Onbra:
- 1 MecTo B pasaene "CnopTUBHbIA HOXEBOW 60" (KeHWWHbI, abCoNtoTHas kaTeropumsl)

MyuknH AnekcaHap:
- 3 MecTo B pasgene "6oii Ha kapabuHax"(abconoTHas KaTeropus)

PomaHeHko AHacTacus:
- 3 MecTo B pasaene "CnopTMBHbIA HOXEBOW 60" (KeHWUHbI, abContoTHas KaTeropus)
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